TR ND

74

Ceramiche Brennero®



[l tuo intonaco
naturale
sobrio

neutro

Your plaster
natural
sober
neutral

20x50 (8"x20")
34x34 (13.4x13.4)
52x52 (20.5x20.5)




T
L
>
>
G
0
/
[T]
T
=

TREND GREY

TREG Trend Grey fondo 20x50 - TREGM Trend Grey Mosaico fondo preinciso 20x50
TREI Trend Iron fondo 20x50 - GLIBL Glimmer Black list. 2,5x50



GLIMMER

TREND TORTORA

TREC Trend Cream fondo 20x50 - TRET Trend Turtle fondo 20x50
TRETM Trend Turtle Mosaico fondo preinciso 20x50 - GLIMO Glimmer Moka list. 2,56x50
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TREND MOKA

- MATEMO Text Moka matita 1,
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IL VANTAGGIO DI UN FONDO PREINCISO STUCCABILE A MOSAICO

THE ADVANTAGE OF A PRE-CUTTED TILE WITH GROUTABLE MOSAIC LAYING
L'AVANTAGE D’UNE FAIANCE PRE-INCISE JOINTABLE AVEC UNE POSE A MOSAIQUE
DER VORTEIL VON EINEM VORGESCHNITTENEM UND FUGENFAHIGEM MOSAIK

PRE-CUTTED MOSAIC TILE TO GROUT

T S B . T o S e O PR -INCISE MOSAIQUE POUR LE STUCAGE
I I I R 0rGEsGHNITTENER MOSAIK ZU FUGEN
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FONDO PREINCISO MOSAICO STUCCATO
PRE-CUTTED GROUTED MOSAIC

PRE-INCISE MOSAIQUE JOINTE'

VORGESCHNITTENER MOSAIK VERFUGT

IS S S [ IS S SN N FO\DO PREINCISO MOSAICO DA STUCCARE
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TREIM Trend Iron Mosaico fondo preinciso 20x50
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VINTAGE

VINTAGE

il . ———— . -
TREC Trend Cream fondo 20x50 - TREM Trend Moka fondo 20x50
VINT Vintage dec. 20x50 - LIVINT Vintage list. 3,6x50 pz. misti casuali

Pavimento - Floor: TM5065 Trend Moka 52x52
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TREW Trend White fondo 20x50 - LOV Lovely 2 pz. misti dec. 20x50 TREW Trend White fondo 20x50 - TREP Trend Pink fondo 20x50

SHOP Shoppingirl dec. 20x50 - LISHOP Shoppingirl 3 pz. misti list. 4x50
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TREC Trend Cream fondo 20x50 - TREM Trend Moka fondo 20x50 TREW Trend White fondo 20x50
FLY Fly 2 pz. misti dec. 20x50 FOR1 Formulal dec. 20x50 - LIFOR1 Formulal list. 4x50
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34x34 (13.4"x13.4")

TREND CREAM

52x52 (20.5"x20.5")

TREND CREAM
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FONDI MAT

BI-NATURAL

UNEER 1= Bl G
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TREM
Trend Moka - fondo 20x50

TRET
Trend Turtle - fondo 20x50

TREC
Trend Cream - fondo 20x50

TREW TREP
Trend White - fondo 20x50 Trend Pink - fondo 20x50

TR3IND
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PAVIMENTI MAT
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TREND - 34x34 (13.4"x13.4")

Matita Lovely - list. 1x50 Matita Lovely - list. 1x50

SKEMA 30,4x30,4 (127x12”)

Rapanello dec. 20x50
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[ET] MO... (4 cifre codice) TM3400 TT3560 13540 BA.... (codice fondo) 78| SW30 [84] 8830 [89] SF30 ... (codice fondo 78| SW30 SL3o0 S030
Mosaico Trend Trend Moka Trend Turtle Trend Cream Battiscopa Trend - 8x34 Skema White Skema Silver Skema Fuchsia Battisco(pa Skema - 7,)5x30,4 Skema White Skema Lime Skema Orange
Unito 30x30 34x34 34x34 34x34 30,4x30,4 30,4x30,4 30,4x30,4 30,4x30,4 30,4x30,4 30,4x30,4
BICOTTURA GRES PORCELLANATO FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
-304x304-  —34x34— cm inches Pz. m? Ka. Scatole/boxes m? Ka.
BLHATLRAL v v v 20x50 8"x20” 14 1,40 21,50 48 67,20 032
B 820 840 8.00 34x34 13.4°x13.4” 16 185 27,50 52 77,70 155
EEEE | EINATURAL . S - 304x304 | 12x12 14 1,30 21,60 8 62,40 052
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FONDI MAT

BI-NATURAL

B4 Bl G
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TREW TREG
Trend White - fondo 20x50 Trend Grey - fondo 20x50

TREI
Trend Iron - fondo 20x50

TREM
Trend Moka - fondo 20x50

TRET
Trend Turtle - fondo 20x50

TREC
Trend Cream - fondo 20x50

TR3IND

20x50 (8"x20")

FONDI PREINCISI

TREWM

Trend White Mosaico
fondo preinciso 20x50

(74 TREGM

Trend Grey Mosaico
fondo preinciso 20x50

(74 TREIM

Trend Iron Mosaico
fondo preinciso 20x50

TREMM

Trend Moka Mosaico
fondo preinciso 20x50
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Trend Turtle Mosaico
fondo preinciso 20x50

TRECM

Trend Cream Mosaico
fondo preinciso 20x50
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GLIBL =
Glimmer Black - list. 2,5x5d’CS

GLIMMER MOKA

GLIMO =
(3 Glimmer Moka - list. 2,5x5dJCS
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attiscopa Trend - 8x rend White - 34x rend Grey - 34x rend Iron - 34x rend Moka - 34x rend Turtle - 34x rend Cream - 34x nito 30x
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BICOTTURA GRES PORCELLANATO FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
—34x34— —52x52— cm inches Pz. m?2 Kg. Scatole/boxes m?2 Kg.
BLNATURAL 5 GRESPORCELLAATO v v (T2 20x50 8"x20” 14 1,40 21,50 48 67,20 1032
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MERCHANDISING

TR3AND

Brennerol

junior

KIJUN
Kit Junior
cm70xp.40xh 122
| (cartelle cm 52x120 + pavimenti)

ZPAJUB
2o Pann. sinottico Junior Boy
cm100x200

"B Rt

9

ZPAJUG
£ Pann. sinottico Junior Girl
cm100x200

KITRET
0 Kit Trend
c¢m 52 x p. 68 x h 140
(cartelle cm 52x120 + pavimenti)

KITREL
£ Kit Trend
cm 56 x p. 68 x h 103
(cartelle cm 56x90 + pavimenti)

KITREP
= Culla Trend pavimenti

cm 51 xp.68xh75

TRIND

fI ZPATRC
Pannello sinottico Trend Caldo
cm100x200

TRIND

HT ZPATRF

Pannello sinottico Trend Freddo

cm100x200

CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MATERIALI IN GRES PORCELLANATO CERAMICO AD ALTA

RESISTENZA CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 - 1S0 13006 - App. G - Gruppo Bla GL

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS IN HIGHLY RESISTANT PORCELAIN STONEWARE
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNIEN 14411 - IS0 13006 - App. G - Standards Bla GL

Uk CERS 12411 BB

Stain resistance

group 3 minimum

conforms to standard

Caratteristiche di qualita UNlTEmaSO Valore prescritto
Quality characteristics Norm Fixed value
Dimensione . Size Superficie § cm®
Lunghezza & larghezza 090 180410 >410
Lenght and width +0,5% + 0% +05%
Spessore  Thickness . B + EA conforme alla norma
10545-2 i iz +ba conforms to standard
Rettilineita spigoli . Warpape of edges +05% +05% +0,5%
Ortogonalita . Wedging +0,6% +0,6% +0,5%
Planarita . Flatness +0,5% +05% +0,5%
Assorbimento d'acqua 10545-3 Es=05 % - max valore singolo 0,6 % conforme alla norma
Water absorption - E = 0.5% - individual 0.6% confiorms to standard
Resistenza alla flessione in Njmm® _ minima 35 Nfmm? - valore singole 32 Nimm?® o
Bending strength in Nfmm* 10545-4 minimum 35 N{mm# - minimum single 32 N/mm? >3 Njmny
Resistenza all'urio non richiesto
e Shock resistance 10545-5 not required >0
Resistenza all'abrasione non richiesto £
. Abrasion resistanca 10545-7 not required FEI=Y
Coefficiente di dilatazione termica lineare nan richiasto 7 4R
@ Coefficient of linear thermal expansion 10545-8 not required o <(=) T109°C
Rasistanza agli skalzi tarmici 10545-9 nessun difetto visibile confarme alla norma
Thermal shock resistance i no alteration conforms to standard
Resistenza al gelo richiesta confarme alla norma
. Frost resistance 10545-12 required conforms to standard
Resistenza all'attacco Chimico 10545-13 GB minimo conforme alla norma
Chemical resistance minimem GB conforms to standard
. Resistenza alle macchie 10545-14 classe 3 minimo conforme alla norma

SI RINGRAZIA / THANKS TO: Editor in Chief

Marketing Ceramiche Brennero S.p.A.

Adv

Magicompany S.r.l. (Mn)

Copyright © by

CERAMICHE BRENNERO S.p.A. Febbraio 2013
Tutti i marchi presenti su questo catalogo sono
marchi registrati e di esclusiva proprieta di
Ceramiche Brennero S.p.A.

Riproduzione vietata - Tutti i diritti riservati.

Copyright © by

CERAMICHE BRENNERO S.p.A. February 2013
All brands presents in this catalogue are
registered and an exclusive property of
Ceramiche Brennero S.p.A.

Forbidden reproduction - All rights are reserved.

Le tonalita dei colori sono quanto piu’
possibile reali, nei limiti consentiti dalla
stampa. L'azienda si riserva di modificare

i prodotti illustrati nel presente catalogo,
in qualsiasi momento e senza preawviso.
Ceramiche Brennero S.p.A declina ogni re-
sponsabilita dovuta ad eventuali errori /0
omissioni nelle informazioni pubblicate.

The shades of the colours are very close
to reality, within the press limits. The
company reserves the right to modify the
products illustrated in this catalogue at
any time without prior notice. Ceramiche
Brennero S.p.A accepts no liability for
errors and/or omissions in the information
published.

Les tonalités des couleurs sont le plus
réelles possible, dans les limites permises
de la presse. La société se réserve le

droit de modifier, a tout moment et sans
avis préalable, les produits figurant sur ce
catalogue. La responsabilité de Ceramiche
Brennero S.p.A ne peut étre mise en cause
dans le cas d’éventuelles omissions et/ou
erreurs qui se seraient glissées dans les
informations publiées.

Die Tonalitaeten von den Farben ernaehern
sich, mehr oder weniger, an der Realitaet,
da sie auf einem Papier Gedriickt sind. Die
Firma behalt sich vor, die in dieser Katalog
abgebildeten Produkte, jederzeit und ohne
Vorankuendigung abzuéndern. Ceramiche
Brennero S.p.A lehnt jegliche Haftung

fiir evtl. Fehler bzw. Auslassungen in den
veroffentlichen Informationen ab.
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CERAMICHE BRENNERO S.p.A.
Strada Pavesa, 9
46023 Bondeno di Gonzaga (MN)
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